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Vragen van de leden Maij (PvdA) en Van Bommel (SP) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het bericht dat Turkse parlementsleden voortaan 
vervolgd kunnen worden (ingezonden 24 mei 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Turkse parlementsleden kunnen voortaan 
vervolgd worden»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat dit een zeer zorgelijke ontwikkeling is? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
In hoeverre deelt u de mening dat dit besluit zal leiden tot verdere polarisatie 
en escalatie van het conflict tussen de Turkse regering en de Koerdische 
minderheid, zeker omdat deze wet tegen de Koerdische parlementariërs is 
gericht? 

Vraag 4
Hoe plaatst u deze volgende zorgwekkende ontwikkeling in het grotere debat 
rondom Turkije en de zorgen die er zijn over de toenemende autoritaire 
macht van Erdogan? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het aanklagen van parlementariërs voor het onderhou-
den van banden met terroristische organisaties op basis van hun etnische 
afkomst niet past binnen de waarden van gelijkheid en anti-discriminatie 
zoals wij die in Europa kennen? 

Vraag 6
Bent u bereid de zorgen over deze ontwikkelingen zowel bilateraal als in 
Europees verband aan de Turkse autoriteiten over te brengen? Bent u bereid 
dit onderwerp aan te snijden bij de eerstvolgende Raad Algemene Zaken 

1 Volkskrant.nl, 20 mei 2016, Turkse parlementsleden kunnen voortaan worden vervolgd. http://
www.volkskrant.nl/buitenland/turkse-parlementsleden-kunnen-voortaan-worden-
vervolgd~a4304629/
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waar ook over andere zaken omtrent Turkije zal worden gesproken? Kunt u 
aangeven in hoeverre deze zorgen worden gedeeld door andere EU lidstaten? 

Vraag 7
Vindt u, gelet op het feit dat Turkije lid is van de Raad van Europa en het 
Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens heeft geratificeerd, dat deze 
wet in strijd is met het EVRM? Zult u in het comité van Ministers Turkije 
hierop aanspreken?
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